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Η Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος τίμησε τους 
Υγειονομικούς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Τους Υγειονομικούς της Καρδίτσας και της Περιφερείας 
Φαρσάλων τίμησε εχθές, παραμονή της εορτής του Αγίου 
Αποστόλου και Ευαγγελιστή Λουκά του ιατρού, η Ιερά 
Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων. 

Ο Σεβασμιώτατος κ. Τιμόθεος, το εσπέρας της Πέμπτης 17 Οκτωβρίου 2024 
χοροστάτησε στην ακολουθία του Εσπερινού επί τη ιερά μνήμη του αγίου, ενδόξου, 
πανευφήμου αποστόλου και ευαγγελιστού Λουκά του ιατρού στον Ιερό Ναό Αγίων 
Σοφίας, Ιωάννου Χρυσοστόμου και Σπυρίδωνος Καρδίτσης.
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Κατά την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος, ανέλυσε θεολογικά τη ζωή και το έργο του 
αποστόλου και ευαγγελιστού Λουκά. Απευθυνόμενος στους ιατρούς, νοσηλευτές 
και εργαζομένους του Υγειονομικού κλάδου της Περιφερείας μας, αλλά και σε 
όλους τους παρισταμένους, τους παρότρυνε να μιμηθούνε τη ζωή και το έργο του 
αγίου και τους ευχαρίστησε για την πολύτιμη βοήθεια που προσφέρουν στους 
συνανθρώπους μας αλλά και στην πόλη.



Στη συνέχεια, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού η Ιερά Μητρόπολη σε 
συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Καρδίτσας θέλοντας να τιμήσει τους 
ιατρούς, τους νοσοκομειακούς ιατρούς, τους νοσηλευτές – νοσηλεύτριες και τους 
εργαζομένους στο Νοσοκομείο και τα Κέντρα Υγείας του Νομού Καρδίτσης και 
της Περιφερείας Φαρσάλων πραγματοποιήθηκε Εκδήλωση με ομιλητή τον
κ. Κωνσταντίνο Γουργουλιάνη, Καθηγητή Πνευμονολογίας και Διευθυντή της 
Πνευμονολογικής Κλινικής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με θέμα: «Μετά την 
πανδημία, τι;».

Δύο χρόνια μετά, δεν έχει γίνει ακόμη στην Ελλάδα απολογισμός σε κανένα 
επίπεδο για την πανδημία του covid. Επίσημοι επιστημονικοί φορείς έχασαν το 
προνόμιο να μιλούν με ειλικρίνεια και με δεδομένα και πλέον σήμερα «σέρνεται» 
ακόμη η σκιά της πανδημίας, εξαιτίας των φημών, του διαδικτύου κ.ά. Αυτά 
υπογράμμισε ο κ. Κωνσταντίνος Γουργουλιάνης, Καθηγητής Πνευμονολογίας και 



Διευθυντής της Πνευμονολογικής Κλινικής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, τονίζοντας 
ότι η πανδημία τελείωσε το 2022 και η μόνη φωνή που πρέπει να ακουστεί είναι 
εκείνη της γνώσης και της ειλικρίνειας.

Ο κ. Γουργουλιάνης ανέφερε επίσης, ότι στην Ελλάδα μέχρι σήμερα δεν έγινε ένας 
απολογισμός για τα χρόνια της πανδημίας. «Αυτός ο απολογισμός πρέπει να γίνει 
σε ένα επίπεδο ιατρικών υπηρεσιών, σε κοινωνικό αλλά και πολιτικό. Αισθάνομαι 
προσωπικά βαριά τη σκιά του κορωνοϊού που είναι στην πλάτη μας όλα αυτά τα 
χρόνια. Συναντάω καθημερινά ανθρώπους που φοβούνται τον κορωνοϊό. Πέρσι 
είχαμε γρίπη, όχι κορωνοϊό. Έχουν μνήμες από άλλα μεταδιδόμενα νοσήματα όπως 
η φυματίωση. Η μόνη φωνή που πρέπει να ακουστεί είναι η φωνή της γνώσης και 
της ειλικρίνειας» ανέφερε μεταξύ άλλων ο Καθηγητής.
















